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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η γνωριμία και η εξοικείωση των μαθητών με τις συνεργατικές
μορφές μάθησης, η ανάδειξη της σχολικής τάξης ως κοινότητας
μάθησης, ως κέντρο δημοκρατίας- ισότητας- αλληλεπίδρασης ,η
ενσωμάτωση των παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες και η βελτίωση
της επίδοσή τους μέσω της λειτουργίας της ομάδας. Η βελτίωση των
διαπροσωπικών σχέσεων των μαθητών με τη διεξαγωγή κοινών
δράσεων- εργασιών- project.

Ομαδοσυνεργατική διδασκαλία:
Πρακτικές και εφαρμογές στην
εκπαιδευτική διαδικασία.
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Εξοικείωση των μαθητών/-τριών με την τέχνη του κινηματογράφου
και απόκτηση κινηματογραφικής παιδείας.

Προώθηση νέων μεθόδων μάθησης και διδασκαλίας.  Καλλιέργεια
θετικών στάσεων και συμπεριφορών.

Ανάπτυξη της φαντασίας και του αισθητικού κριτηρίου.

Καλλιέργεια δεξιοτήτων προφορικού και γραπτού λόγου.

Καλλιέργεια αξιών στην κοινωνική ζωή των μαθητών/-τριών και
στον ρόλο τους ως ενεργών και υπεύθυνων πολιτών. 

Ανάπτυξη θεμελιωδών δεξιοτήτων για την επίλυση προβλημάτων της
καθημερινής ζωής μέσω ομαδοσυνεργατικών δραστηριοτήτων. 

Αναβάθμιση του κοινωνικού και πολιτισμικού ρόλου του σχολείου. 
Ευαισθητοποίηση των μαθητών/-τριών γύρω από κοινωνικά
ζητήματα και ανάπτυξη προβληματισμού σχετικά με στερεότυπα και
προκαταλήψεις.  Συμβολή στην κατανόηση και εξάλειψη
ρατσιστικών φαινομένων. 

Ανάπτυξη της οπτικής εγγραμματοσύνης των μαθητών/-τριών. 
Αλληλεπίδραση της σχολικής μονάδας με τοπικούς φορείς και
ειδικούς επιστήμονες.  Προετοιμασία των μαθητών για τη
συμμετοχική δημοκρατία

Σκέφτομαι κινηματογραφικά μία
καινοτόμος διδακτική πρακτική
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Το σχολείο διαδραματίζει σημαντικό ρόλο στην ένταξη μαθητών που
προέρχονται από ευάλωτες κοινωνικές, πολιτισμικές και
θρησκευτικές ιδιαιτερότητες. Στο σχολείο μας υπάρχουν παιδιά-
μετανάστες από Αλβανία, πρόσφυγες καθώς και παιδιά Ρομά. Η
δράση έχει ως στόχο την ομαλή και γόνιμη επικοινωνία των
μαθητών μεταξύ τους, την αλληλεπίδραση μεταξύ των μαθητών και
τον αλληλοσεβασμό. Κεντρικός πυλώνας   είναι η ομαλή και
αποτελεσματική ένταξη όλων των μαθητών/τριών στο εκπαιδευτικό
σύστημα, ιδίως των μαθητών/τριών από ευάλωτες κοινωνικές
ομάδες μέσα από την αξιοποίηση της διγλωσσίας (bilingualism) και
της διαφορετικότητας. Επίσης, η ύπαρξη παιδιών-προσφύγων δίνει
το έναυσμα για τη γνωριμία με άλλους πολιτισμούς μέσω κοινών
δράσεων. Έτσι, λοιπόν, η επαφή με διαφορετικούς πολιτισμούς, η
κοινωνικοποίηση και ενσυναίσθηση των μαθητών/τριών μας
απέναντι σε ευάλωτες ομάδες, η διάδραση μεταξύ των
μαθητών/τριών και η γνωριμία μεταξύ τους, θα αποτελέσει το
πλαίσιο των δράσεων μας.

Γνωρίζοντας άλλους Πολιτισμούς

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Να δημιουργηθεί το κατάλληλο κλίμα μεταξύ των τάξεων, ώστε να
μειωθούν οι συγκρούσεις και οι αντιπαραθέσεις στον χώρο του
σχολείου και να ενισχυθούν οι δεσμοί μεταξύ των μαθητών/τριών.
Επιδιώκεται τα παιδιά να μάθουν να συνεργάζονται ξεπερνώντας
τις δυσκολίες συνύπαρξης που προκύπτουν λόγω διαφορετικού
οικογενειακού, πολιτισμικού και θρησκευτικού υπόβαθρου (Στο
μαθητικό δυναμικό της σχολικής μονάδας εντάσσονται μαθητές
Ρομά και μαθητές πρόσφυγες). Η υιοθέτηση συγκεκριμένων
παιδαγωγικών στρατηγικών θα βοηθήσει γενικά τους μαθητές να
αναπτύξουν υγιείς διαπροσωπικές σχέσεις.

Βέλτιστη συνύπαρξη των μαθητών

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία



Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Ο εμπλουτισμός της συλλογής με σύγχρονες εκδόσεις, καθώς και η
ολοκλήρωση της καταγραφής και ταξινόμησης της υπάρχουσας
συλλογής. Επικαιροποίηση του κανονισμού λειτουργίας της
βιβλιοθήκης. Σύνδεση της βιβλιοθήκης με τις ανάγκες της
εκπαιδευτικής διαδικασίας για την ανάπτυξη της φιλομάθειας και
της φιλαναγνωσίας. Εμπλουτισμός της βιβλιοθήκης με βιβλία για
εκπαιδευτικούς και  για τα μέλη του Συλλόγου Γονέων και
Κηδεμόνων του 8ου  Δημοτικού Σχολείου Βέροιας. Ολοκλήρωση της
ψηφιακής εφαρμογής για δανεισμό βιβλίων από απόσταση
(ηλεκτρονικά) για μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς και για τα μέλη
του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 8ου  Δημοτικού Σχολείου
Βέροιας.

Οργάνωση και λειτουργία της
Σχολικής Βιβλιοθήκης. Ψηφιακή
καταχώρηση του Υλικού- Δημιουργία
ψηφιακής εφαρμογής για δανεισμό
βιβλίων από απόσταση (ηλεκτρονικά)
για μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς
και για τα μέλη του Συλλόγου
Γονέων και Κηδεμόνων του 8ου
Δημοτικού Σχολείου Βέροιας.

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος


